

బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ను కలిసిన నాయకులు

మరిగూడ, జూన్ 24 : బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ను మండలంలోని తమిళనాడు గ్రామానికి చెందిన తెలంగాణ ఉద్యమ నాయకుడు యంజాల యాదగిరి సహా పలువురు బీఆర్ఎస్ యూత్ నాయకులు సోమవారం ఎర్రవెల్లిలోని ఫామిలీ హాల్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. బీఆర్ఎస్ బలోపేతానికి కృషి చేయాలని సూచించిట్లుగా నాయకులు తెలిపారు.



కేసీఆర్ ను కలిసిన తెలంగాణ ఉద్యమ నాయకుడు యంజాల యాదగిరి

అంగనేవాడి కేంద్రాలను సంద్వినియోగం చేసుకోవాలి : ఎమ్మెల్యే బీఆర్ఎస్

వేములపల్లి, జూన్ 24 : ప్రభుత్వం గృహాలు, బాలింతలు, చిన్నాడులకు అందిస్తున్న పోషకాహారం సంద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే బిట్ల లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలో సూతంబా నిర్వహించిన అంగనేవాడి కేంద్రం-2 భవనాన్ని ఆయన ప్రారంభించి మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ పుట్ల సుజిత, జడ్పీటీసీ ఇర్రుగు మంగమ్మ, వైస్ ఎంపీపీ పాడుకూరి గోపదర్శి, ఎంపీటీసీలు చైతన్య, పల్లె వీరయ్య, మాతంగి చంటి, పీఏసీపీ చైర్మన్ జడ రాములు యాదవ్, నాయకులు మాలి కాంతారెడ్డి, తమ్మడబోయిన



అంగనేవాడి కేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి

నందికొండలో అదృశ్యమైన వ్యక్తి మృతదేహం లభ్యం

నందికొండ, జూన్ 23 : నందికొండలో శనివారం రాత్రి అదృశ్యమైన ఇద్దరు వ్యక్తుల ఓ వ్యక్తి మృతదేహాన్ని పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. నీల బీసన్న తెలిపిన వివరాల ప్రకారం నందికొండ హిల్స్ కాలనీలోని మొయిన్ బజార్లో పర్యవేక్షణలో ఉన్న రావు (అలియాస్ పెద్దబాబు) తన పోలీస్ కాంప్లెక్స్ నిర్మాణ పనులు చేపడుతూనే కాంప్లెక్స్ ఆఫీసర్ పాతశాల లకు లీజుకు ఇచ్చాడు. ఈ సెలలో పాతశాల లను ప్రారంభించి, కొన్ని పనులు అసంపూర్ణంగా ఉండడంతో పనులను రాత్రి పగలు చేపడుతున్నారు. ఈ కాంప్లెక్స్లో శనివారం రాత్రి పోలీసులకి చెందిన రెహమాన్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ చేయగా, వెయింటర్ శివారెడ్డి పనులు చేశారు. అయితే రెహమాన్ ఆడ రోజు రాత్రి యజమాని పెద్దబాబుకు ఫోన్ చేసి వెయింటింగ్ పనులు చేస్తున్న శివారెడ్డి తనతో గొడవ పడుతున్నాడని ఫోన్ చేసి తెలిపాడు. ఉదయం పాతశాల కాంప్లెక్స్లో రక్తపు మరకలు పడి ఉండడం శివారెడ్డి, రెహమాన్ కనిపించకపోవడంతో పెద్దబాబు సమాచారం అందించారు. శనివారం రాత్రి జరిగిన ఘర్షణలో ఒకరినొక్కరు గాయ



రెహమాన్ (పై)

ప్రజల కోసం పని చేయండి.. సమస్యలకు భయపడొద్దు

- ప్రతి గ్రామపంచాయతీ ఓ మిగి కలెక్టర్ల కాలనీ
• కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి
• అన్ని మండలకేంద్రాల్లో ప్రజావాణి ప్రారంభం



మిర్యాలగూడ ఎంపీడీఓ కార్యాలయంలో మాట్లాడుతున్న అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్

నాంపల్లి / మార్, జూన్ 24 : అధికారులు ప్రజల సమస్యల పరిష్కారం కోసం పని చేయాలని వారి సమస్యలను చూసి భయపడొద్దని కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి అన్నారు. నాంపల్లి చింతపల్లి ఎంపీడీఓ కార్యాలయాల్లో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణిలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. ప్రజా సమస్యలను గ్రామ స్థాయిలోనే పరిష్కారించాలన్న ఉద్దేశం నారాయణ అధికారులు పాల్గొన్నారు. నాంపల్లి పల్లిలో 36 దరఖాస్తులు వచ్చాయని 15 రోజుల్లో పరిష్కరించనున్నట్లు మండల ప్రత్యేక అధికారి రమేష్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీ డి. ఉమేశ్, తానీలూర్ వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు. కలెక్టర్ గారితో మొత్తం 9 దరఖాస్తులు వచ్చినట్లు ఎంపీడీఓ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీ డి. ఉమేశ్, తానీలూర్ వెంకటేశ్వర్లు, మండల ప్రత్యేక అధికారి రమేష్, ఎంపీటీసీలు సూరభానుంక మండల ప్రత్యేక అధికారి రమేష్, బాలాజీ నాయక్, తానీలూర్ జవహర్లాల్, హరిబాబు అధికారులు ఉన్నారు.

మొత్తం 61 దరఖాస్తులు రాగా ఆన్లైన్లో సమాధి చేశామని ఎంపీడీఓ ఎన్వీ జయలక్ష్మి తెలిపారు. కార్యక్రమంలో తానీలూర్ కృష్ణ, మున్సిపల్ కమిషనర్ వీరేందర్, ఎంపీఓ సత్య నారాయణ అధికారులు పాల్గొన్నారు. నాంపల్లి పల్లిలో 36 దరఖాస్తులు వచ్చాయని 15 రోజుల్లో పరిష్కరించనున్నట్లు మండల ప్రత్యేక అధికారి రమేష్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీ డి. ఉమేశ్, తానీలూర్ వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు. కలెక్టర్ గారితో మొత్తం 9 దరఖాస్తులు వచ్చినట్లు ఎంపీడీఓ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీ డి. ఉమేశ్, తానీలూర్ వెంకటేశ్వర్లు, మండల ప్రత్యేక అధికారి రమేష్, ఎంపీటీసీలు సూరభానుంక మండల ప్రత్యేక అధికారి రమేష్, బాలాజీ నాయక్, తానీలూర్ జవహర్లాల్, హరిబాబు అధికారులు ఉన్నారు.



నకిరేకల్ : ఎంపీడీఓ కార్యాలయంలో అధికారుల సమీప దరఖాస్తు స్వీకరిస్తున్న ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం

పారదర్శకమైన పాలన అందిద్దాం

ప్రజావాణిలో ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం నకిరేకల్, జూన్ 24 : ప్రజలు ఇదేండ్లు ప్రజాప్రతినిధిగా అవకాశం కల్పించారని, పారదర్శకమైన పాలన వారికి అందిద్దామని ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం అధికారులకు సూచించారు. ఎంపీడీఓ కార్యాలయంలో సోమవారం నిర్వహించిన మండలస్థాయి ప్రజావాణిలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. ప్రజావాణి వచ్చిన దరఖాస్తులను వీలైనంత తొందరగా పరిష్కరించి అధికారులు చేయాలన్నారు. అసం

దరఖాస్తులను సత్కరమే పరిష్కరించాలి

మిర్యాలగూడ ఎమ్మెల్యే బీఆర్ఎస్ మిర్యాలగూడ / వేములపల్లి : ప్రజావాణి దరఖాస్తులను అధికారులు పరిశీలించి సత్కరమే వాటి పరిష్కరించాలని ఎమ్మెల్యే బిట్ల లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. సోమవారం మిర్యాలగూడ, వేములపల్లి ఎంపీడీఓ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణిలో ఆయన పాల్గొని ప్రజల సమీప దరఖాస్తులను సత్కరమే పరిష్కరించాలని మాట్లాడారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రభుత్వం అన్ని విధాలుగా కృషి చేస్తుందన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆయా శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

పారదర్శకంగా నిర్వహించాలి : అదనపు కలెక్టర్ పూర్ణ చందర్

కలెక్టర్ గారితో నాంపల్లిపల్లి / చిట్టూరు : ప్రజావాణి అధికారులు పారదర్శకంగా నిర్వహించాలి అదనపు కలెక్టర్ పూర్ణచందర్ సూచించారు. కలెక్టర్ గారితో, నాంపల్లిపల్లి, చిట్టూరు ప్రజావాణిలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ముందుగా అధికారులు అందరూ సజావు అయింది లేనిది తెలుసుకోవడానికి శాఖల వారీగా హాజరు తీసుకున్నారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ దరఖాస్తు లపై అలసత్వం వహించవద్దని ప్రతి దరఖాస్తుకు రోజు ఇవ్వాలని తెలిపారు. చిట్టూరులో

16 నెలలుగా ఓపెన్ చేయని పింఛన్ వెబ్ సైట్

ప్రత్యేకాధికారి శ్రీనివాసరావు ఆగ్రహం రోల్ బ్యాక్ పింఛన్ మంజూరు చేయాలని ఆదేశం త్రిపురారం, జూన్ 24 : మండల కేంద్రంలోని ఎంపీడీఓ కార్యాలయంలో 16 నెలలుగా పింఛన్ వెబ్ సైట్ ఓపెన్ చేయడం లేదని పలుమార్లు సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణిలో పలువురు పింఛన్ అర్హులకు అడ్డంకులు పెట్టడం వల్ల ప్రత్యేకాధికారి బి.శ్రీనివాసరావు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దాంతో ఆయన స్పందించి 16 నెలలుగా పింఛన్ వెబ్ సైట్ ఓపెన్ చేయకపోవడం ఏమిటని, కనీసం రోల్ బ్యాక్ పింఛన్ కూడా మంజూరు చేయలేని స్థితిలో ఉన్నారా అంటూ ఎంపీడీఓ కార్యాలయ నిబంధనలపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పని రాకపోతే ఇంటి దగ్గర ఉండాలని, మళ్లీ ప్రజావాణిలో సమస్యను పరిష్కరించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఇన్చార్జ్ ఎంపీడీఓ విజయకుమార్, తానీలూర్ గాజుల ప్రమీల, ఎంపీపీ అనుముల పాండవమ్మ శ్రీనివాసరెడ్డి, అధికారులు పాల్గొన్నారు.



ద్యామీఎమ్పీపీపాల్గొని విజయకుమార్, రేణుకాదేవిపూర్ణ బాధ్యతలు

రైతు సంక్షేమానికి పెద్ద పీట

ఎమ్మెల్యే మండల సామేల్ సూతంకల్, జూన్ 24 : రైతు సంక్షేమానికే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెద్ద పీట వేస్తుందని తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే మండల సామేల్ అన్నారు. మండల కేంద్రంలో సోమవారం ఆయన విలేజ్ లో సమావేశంలో మాట్లాడుతూ రూ.2 లక్షల రణమాఫీ ఏక కాలంలో జరుగుతుందన్నారు. హామీలన్నింటినీ అమలు చేస్తామన్నారు. నియోజకవర్గంలోని



ప్రభుత్వ పాతశాల ప్రవేశం వెంట ప్రమాదకరంగా విద్యుత్ తీగలు



ప్రవేశం వెంట విద్యుత్ తీగల కింద నిలిచిన సైకిల్స్

ప్రమాదకరంగా విద్యుత్ తీగలు

కోదాడ రూరల్, జూన్ 24 : పట్టణంలోని ఆక్సీన్ బస్టాండ్ ఎదురుగా గల జడ్పీహెచ్ఎస్ ప్రహారీ ఆసుకొని ఉన్న దుకాణాలకు చెందిన విద్యుత్ తీగలు పడితే ప్రమాదకరంగా వేలాడుతున్నాయి. జడ్పీ హెచ్ఎస్ విద్యార్థులు తమ సైకిళ్లను ప్రహారీ పక్కనే ప్రమాదకరంగా వేలాడుతున్న వైర్ల కిందకి వెళ్తుంటారు. విద్యార్థులు చేయి లేచితే వైర్లు తగిలే దిగ్భంగా ఉన్నాయి. అసలే వల్ల కాలం, వైర్లు తగిలి సైకిళ్ల మీద పడితే ప్రమాదం జరుగుతున్నట్లు, అధికారులు కొరవ చూపి విద్యుత్ వైర్లను తొలగించాలని తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు కోరుతున్నారు.

రేపటి నుంచి చెస్ పోటీలు

హుజూర్ నగర్, జూన్ 24 : ఈనెల 28 నుంచి కోదాడలోని బిట్లీ ఆడిటో రియల్ మేక అభినవ్ స్పాట్ లో బాల, బాలికల చదరంగ పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు పెద్దరెడ్డి గణేష్, పారాపల్లి చంద్రశేఖర్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. హుజూర్ నగర్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ లో సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ ఆన్లైన్ గల క్రీడాకారులు చెస్ బోర్డ్, కామ్యూన్తో వచ్చి తమ పేర్లను నమోదు చేసుకోవాలని సూచించారు. వివరాలకు 9912781347, 9502921201 నంబర్లకు సంప్రదించాలని కోరారు.

ఆయిల్ పామ్ తో అధిక లాభాలు

కోదాడ రూరల్, జూన్ 24 : పట్టణ పరిధిలోని తమ్మల సీతారామచందర్ స్వామి ఆలయమీద సరిహద్దులైన 15 ఎకరాల భూమిని కొలు చేయడానికి సోమవారం దేవాలయ అవరణలో వైర్ల, ఈ.జి. గ్రామ పెద్దల సమక్షంలో వేలం నిర్వహించారు. ఈ భూమిని 6.48లక్షలకు ఐదుగురు రైతులు దక్కించుకున్నారు. ఆంధ్రశాఖ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో వైర్ల బిట్లీనే వేలు, ఈ.జి. చలపతి, రమేష్, కలగా శ్రీధర్, బొడ్డు ప్రసాద్, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, గ్రామ పెద్దలు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'CHANGE OF NAME' and 'PLOTS FOR SALE' with contact details for Syed Karamathulla, S/o. Syed Hidayathulla.

సేంద్రియ ఉత్పత్తులకు మార్కెట్లో మంచి డిమాండ్

నడిగూడెం, జూన్ 24 : సేంద్రియ ఉత్పత్తులకు మార్కెట్లో మంచి డిమాండ్ ఉందని అంతరిగి మండలం చనుపల్లి గ్రామానికి చెందిన రైతు ఏలేటి వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. మండల పరిధిలోని సేంద్రియ రైతు వేదకలో సోమవారం నాభ్యుత్ ఆర్థిక సహకారంతో పాడుపు సంఘాల మహిళలకు నిర్వహిస్తున్న సేంద్రియ వ్యవసాయంపై శిక్షణ కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. సేంద్రియ వ్యవసాయంతో అధిక లాభాలు సాధించవచ్చన్నారు. సేంద్రియ రైతు వెంకటేశ్వర్లు, శిక్షణ ఆర్థిక సంఘం డి.పి. పాడుపు సంఘాల మహిళలు పాల్గొన్నారు.

ఉద్యానవన అధికార ప్రపంచి

నాలుగో సంవత్సరం నుంచే దిగుబడి ప్రారంభం ముఖ్యం అన్నారు. ఈ సాగు చేసే వారికి ప్రభుత్వం డ్రీమ్, ఎరువు లకు, అంతర పంటలకు సబ్సిడీ ఇస్తుందన్నారు. 100శాతం, టీసీ చిన్న సస్పెండ్లకు రైతులకు 90శాతం, ఇతర కేటగిరీ రైతులకు 80శాతం సబ్సిడీ ఉందని వేల్పూరులోని ఎరు, పులు, అంతర పంటల యాజమాన్యానికి ఎకరాలకు రూ.4200 చొప్పున మొదటి నాలుగేండ్లు ప్రోత్సాహకం ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. ఆయిల్ పామ్ తో సాగు చేయాలనే ఆసక్తిగల రైతులు ఉద్యానవనాలకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో పతంజలి పుష్కరి లిమిటెడ్ ఆయిల్ పామ్ కంపెనీ డి.జి.ఎం యాదగిరి, జిల్లా మేనేజర్ హరీష్, ఫీల్డ్ ఆఫీసర్ అశోక్, ఫీల్డ్ ఆఫీసర్లు భద్రాచలం, రైతులు రామారావు ఉన్నారు.

పలు కుటుంబాలకు మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి పరామర్శ



లింగయ్య చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న మాజీ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి

సూర్యాపేట రూరల్, జూన్ 24 : మండల పరిధిలోని సోలిపేట గ్రామంలో జటివల అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన ఈడుల లింగయ్య, ఈడుల యాదమ్మ కుటుంబ సభ్యులను సోమవారం మాజీ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా మృతుల చిత్రపటాలకు నివాళుల

వైభవంగా నృసింహుడి కల్యాణం

మరంపల్లి, జూన్ 24 : మండల పరిధిలోని మట్లపల్లి లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయంలో సోమవారం నృసింహుడి కల్యాణం జరిగింది. అధికారులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు. నృసింహుడి కల్యాణం అలంకరించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ ఆసుపత్రి ధర్మకర్త వెన్నువారి మల్లపల్లి రావు, విజయకుమార్, ఈ.జి. సిరికొండ వీరేందర్, అర్చకులు, సిబ్బంది, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'శివాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు' with details about the Shivalaya and the special puja.